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Vec: Rozhodnutie Disciplinárnej komisie SZH č. R-53-2022/2023 

 

Disciplinárna komisia Slovenského zväzu hádzanej (ďalej len „SZH“) sa dňa  

20. apríla 2023 hlasovaním per rollam uzniesla: 

 

Disciplinárna komisia SZH (ďalej len „DK SZH“) podľa čl. 44 Disciplinárneho poriadku SZH (ďalej 

len „DP SZH“) neodpúšťa zvyšnú časť disciplinárnej sankcie uloženej rozhodnutím ORS SZH číslo 2-

2022/2023 Gabrielovi Vadkertimu, registračný preukaz číslo 02555, hráč športového klubu MHC Štart Nové 

Zámky. 

 

Odôvodnenie 

Na základe žiadosti Gabriela Vadkertiho o odpustenie zvyšnej časti disciplinárnej sankcie, ktorá mu bola 

uložená rozhodnutím ORS SZH číslo 2-2022/2023 sa DK SZH zaoberala uvedenou žiadosťou.  

 

Podľa čl. 44 ods. 1 DP SZH po vykonaní polovice uloženej disciplinárnej sankcie môže previnilec 

požiadať o odpustenie jej zvyšku. 

 

Podľa čl. 44 ods. 2 DP SZH žiadosť sa podáva disciplinárnemu orgánu I. stupňa. 

 

Podľa čl. 44 ods. 3 DP SZH pri rozhodovaní o odpustení zvyšnej časti disciplinárnej sankcie, 

disciplinárny orgán zváži, či doposiaľ vykonaná časť disciplinárnej sankcie môže viesť k náprave, či sa previnilec 

nedopustil ďalšieho disciplinárneho previnenia a či doposiaľ vykonávaná športová alebo iná činnosť v rámci SZH 

alebo KZH, či klubu svedčí o riadnom plnení si povinnosti voči klubu alebo KZH alebo SZH. 

 

https://slovakhandball.sk/


 

2 

 

Pri rozhodovaní o odpustení zvyšnej časti disciplinárnej sankcie DK SZH v súlade s čl. 44 ods. 3 DP 

SZH zvážila, či doposiaľ vykonaná časť trestu môže viesť k náprave, či sa potrestaný nedopustil ďalšieho 

disciplinárneho previnenia a či doposiaľ vykonávaná športová alebo iná činnosť v rámci SZH alebo KZH, či 

klubu svedčí o riadnom plnení si povinnosti voči klubu alebo KZH alebo SZH. 

 

DK SZH má za to, že nie sú kumulatívne splnené všetky podmienky na odpustenie zvyšnej časti 

disciplinárnej sankcie. DK SZH k tomuto záveru viedla skutočnosť, že ORS SZH len 11. apríla 2023, teda pred 

9 dňami, rozhodol a vo výroku rozhodnutia okrem pokuty uložil Gabrielovi Vadkertimu sankciu „pozastavenie 

športovej činnosti v pôsobnosti Slovenského zväzu hádzanej a krajských zväzov hádzanej nepodmienečne od 

disciplinárneho previnenia z 19. februára 2023 na dobu 4 mesiace, ktorý sa v súlade s článkom 30 ods. 6 DP 

SZH prerušuje na čas súťažnej prestávky“. DK SZH má za to, že v kontexte prerušenia plynutia doby 

pozastavenia športovej činnosti Gabrielovi Vadkertimu ORS SZH v rozhodnutí jasne vyjadril, že iba táto a takto 

uložená sankcia je spôsobilá naplniť jej účel, funkciu. Teda práve preventívna funkcia tejto a takto uloženej 

sankcie v jej časti individuálnej prevencie má vytvoriť podmienky na výchovu previnilca k tomu, aby sa správal 

v súlade s pravidlami hádzanej a ostatnými predpismi SZH. To znamená, že v zmysle uvedeného podľa názoru 

DK SZH nie je splnená prvá z podmienok ustanovených v čl. 44 ods. 3 DP SZH, teda, že „doposiaľ vykonaná 

časť trestu môže viesť k náprave“ previnilca (Gabriela Vadkertiho).  

 

Okrem uvedeného DK SZH poukazuje aj na skutočnosť, že rozhodnutie ORS SZH č. 2-2022/2023 je 

konečné. DK SZH má, s poukazom na čl. 18 ods. 2 DP SZH, podľa ktorého rozhodnutie odvolacieho orgánu je 

pre orgány SZH a osoby s jeho príslušnosťou, ktorých sa rozhodnutie dotýka záväzné, za to, že ak by žiadosti 

Gabriela Vadkertiho vyhovela, celkom zjavne by neoprávnene priamo zasiahla do právomoci ORS SZH, ako 

druhostupňového disciplinárneho orgánu a de facto, ako prvostupňový orgán by menila rozhodnutie 

druhostupňového orgánu. Pritom práve ORS SZH, ako druhostupňový orgán má výlučnú právomoc preskúmavať 

a meniť rozhodnutia prvostupňového orgánu, ktorým je DK SZH a nie naopak. 

 

Z uvedených dôvodov DK SZH rozhodla tak, ako je uvedené vo výroku tohto rozhodnutia. 

 

Poučenie 

Podľa čl. 44 ods. 5 DP SZH proti tomuto rozhodnutiu nie je možné podať odvolanie. 

 

 Vladimír Pokorný, v. r. 

predseda DK SZH 

 


